

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Cégnév: **Zuglói Cserepes Kulturális Non-profit Kft.**

Székhely: 1144 Budapest, Vezér u. 28/b

Adószám: 24120872-2-42

Cégjegyzékszám: 01-09-991425

Képviseli: Dr. Dömény Péter ügyvezető

mint **Megrendelő**, a továbbiakban: *Megrendelő*,

másrészről

Cégnév: **Porzsák Kft.**

Székhely: 1037 Budapest, Jablonka út 54.

Adószám: 13087786-2-41

Bankszámlaszám: 10103850-72801000-00000000

Cégjegyzékszám: 01-09-320518

Képviseli: Várbíró András cégvezető

mint **Vállalkozó**, a továbbiakban: *Vállalkozó* között (együttesen a továbbiakban **Felek**)

között a mai napon az alábbi feltételek mellett:

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó elvállalja a jelen szerződésben meghatározott speciális takarítási szolgáltatás (a Megrendelő épületének ózongenerátoros belső fertőtlenítése, az épület minden szintjére kiterjedően, a továbbiakban *Szolgáltatás*) elvégzését, a Megrendelő IV. pontban megjelölt teljesítési helyeire, az ott rögzített kezdési időponttal.

II. A VÁLLALKOZÓ FELADATAI

A Szolgáltatás elvégzése során a Vállalkozó köteles a jelen szerződésben teljesítési helyként meghatározott terület (épület) összes szintjének ózongenerátoros belső fertőtlenítését teljes körűen elvégezni.

III. A SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSI HELYÉNEK RENDELKEZÉSRE BOCSÁTÁSA

A Megrendelő köteles a Szolgáltatás teljesítési helyét a teljesítéshez szükséges állapotban a Vállalkozó rendelkezésére bocsátani:

- összes külső nyílászáró bezárása,
- belső nyílászárók kinyitása,
- lehetőség szerint szekrények, fiókok kinyitása, kihúzása,
- növények elzárása, a fertőtleníteni kívánt területről történő elrakása, az esetleges károsodás elkerülése érdekében,
- ember, növény és háziállat nem tartózkodhat a kezelt területen a kezelés ideje alatt és utána min. 4 óráig.

IV. A SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSÉNEK KEZDŐ IDŐPONTJA ÉS GYAKORISÁGA

Teljesítés helye: 1144 Budapest, Vezér u. 28/b.

Teljesítés kezdeti időpontja: 2020. szeptember 3., 19 óra

Teljesítés gyakorisága: egyszeri

V. A SZOLGÁLTATÁS TECHNIKAI ÉS SZEMÉLYI FELTÉTELEI

A Szolgáltatás technikai és személyi feltételeit a Vállalkozó saját költségére biztosítja.

A jelen pontban foglaltaknak a Vállalkozó a jelen szerződés időbeli hatálya alatt folyamatosan köteles megfelelni. Az épületben való szabad mozgást és az áramvételezést Megrendelő biztosítja.

VI. KAPCSOLATTARTÓK

Megrendelő részéről:

A Megrendelő által kijelölt kapcsolattartók azok a személyek, akik a takarítást végző kollégáknak közvetlenül utasítást adhatnak, amennyiben erre szükség van.

Név: Sipos Katalin

Beosztás: Tagintézmény vezető

Tel.: +36 30 431 7368

e-mail: vezeto.cserepes haz@cserepeskft.hu

Vállalkozó részéről:

Név: Várbíró András

Beosztás: cégvezető

Tel: +36 20 242 9999

e-mail: andras.varbiro@porzsakgroup.hu

VII. A VÁLLALKOZÓ FELELŐSSÉGI KÖRE

A Vállalkozó köteles betartani az általánosan elvárható etikai normákat, a munkaügyi szabályokat, valamint a vonatkozó munka-, tűz-, és egészségvédelmi szabályokat.

A Vállalkozó a Szolgáltatást a Megrendelő működéséhez igazodva köteles ellátni, elsődlegesen a Megrendelő utasításainak, valamint a jogszabályi és szakmai előírásoknak megfelelően. A Megrendelő utasítása nem terjedhet ki a munka megszervezésére, valamint nem teheti a teljesítést terhesebbé.

A tevékenység (Szolgáltatás) végzésének feltételeit a Vállalkozó úgy köteles megszervezni, hogy biztosítsa a tevékenység biztonságos, szakszerű, gazdaságos és határidőre történő befejezését.

A Vállalkozó a Szolgáltatást saját költségén és eszközeivel végzi - kivéve ahol a jelen szerződés ettől eltérően rendelkezik.

A Vállalkozó kijelenti, hogy a jelen szerződésben körülírt tevékenység ellátásához szükséges megfelelő szakértelemmel rendelkezik, és a jelen szerződés teljes időtartama alatt rendelkezni fog.

A Vállalkozó vállalja, hogy a teljesítési helyekről semmilyen tárgy, információ vagy információhordozó eszköz, illetve semmilyen tény, információ, megoldás vagy adat nem kerül harmadik személyek birtokába vagy tudomására, azokat részükre nem teszi hozzáférhetővé.

VIII. SZOLGÁLTATÁSI DÍJ, FIZETÉSI FELTÉTELEK

1. Szolgáltatási díj

A meghatározott Szolgáltatásért a Vállalkozó díjra jogosult, melynek mértéke:

260.000 Ft + ÁFA,

azaz mindösszesen kétszázhatvanezer Forint + ÁFA összegben határozzák meg.

2. Általános fizetési feltételek

Az ÁFA mértéke a szerződés megkötésekor 27 %, amennyiben ez változik, a jelen szerződés módosítása nélkül a Felek a mindenkori Áfa tv. rendelkezéseinek megfelelően járnak el.

A Vállalkozó a Megrendelő részére számlát állít ki, melynek ellenértékét a Megrendelő, a szolgáltatás teljesítését követő 15 naptári napos határidővel, banki átutalással fizeti meg a Vállalkozó adatainál szerepeltetett bankszámlaszámra.

Fizetési késedelem esetén a Felek a gazdálkodó szervezetekre vonatkozó Ptk. 6:155. § szerinti késedelmi kamatot alkalmazzák.

A Megrendelő által igényelt esetleges pótmunka elvégzése esetén a Felek külön megállapodást kötnek a pótmunka tartalmáról, teljesítésének helyéről, mértékéről, ellenértékéről, valamint az ellenérték esedékességéről.

IX. A SZERZŐDÉS HATÁLYA

A jelen szerződést a Felek határozott, egyszeri alkalomra kötik, 2020. szeptember 3. napjára vonatkozóan.

X. MEGRENDELŐ ELLENŐRZÉSI JOGA

A Megrendelő a Szolgáltatást bármikor ellenőrizheti.

A Vállalkozó nem mentesül a szerződésszegés jogkövetkezményei alól amiatt, hogy a Megrendelő a Vállalkozó tevékenységét nem vagy nem megfelelően ellenőrizte.

A Megrendelő a Vállalkozó teljesítését köteles 24 órán belül ellenőrizni.

Amennyiben a Vállalkozó a teljesítési helyről levonul, és a Megrendelő a teljesítést a Szolgáltatással kapcsolatosan 24 órán belül nem kifogásolja, úgy a teljesítést elfogadottnak kell tekinteni.

XI. VEGYES RENDELKEZÉSEK

A jelen szerződés kizárólag írásban módosítható. A Felek megállapítják, hogy a jelen szerződés tartalmazza a köztük a jelen szerződés tárgyában létrejött teljes megállapodást, valamint megállapodnak, hogy a jelen szerződés kapcsán kizárják a Ptk. 6:63.§ (5) bekezdésének alkalmazását.

A szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseket békés úton rendezik. Abban az esetben amennyiben ez nem vezet eredményre, bármely vita eldöntésére, amely jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, Felek kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét.

A Vállalkozó a takarított területeken a munkavégzés alatt nyitott, mások által is hozzáférhető helyen, őrizetlenül hagyott készpénzért vagy más egyéb értéktárgyakért, vagy azokkal kapcsolatos káreseményért felelősséget nem vállal kivéve, ha az a takarítást végző személyeknek felróható magatartásból ered.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvnek a vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződést a Felek igazolt képviselőjük útján, mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, átolvasás után jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2020. szeptember 2.

PORZSÁK KFT.
1037 Budapest,
Jablónka út 54.
Adószám: 13087786-2-41

Vállalkozó



